

Традиции Всемирного дня туризма

За несколько лет истории этого праздника в некоторых странах сложились свои специфичные традиции. Так, например, с наибольшим размахом день туризма проходит в *Испании* – на родине этого мероприятия, непосредственно в городе Торремолинос. 27 сентября здесь проходят карнавальные шествия, повсюду играет музыка, а также проводятся разнообразные танцевальные и театральные представления, даже с участием лошадей. В *Мадриде* Всемирный день туризма празднуется по-своему – для гостей города проводят бесплатные экскурсии, а на самых главных площадях и улицах устанавливают огромные экраны, на которых транслируется занимательная и полезная туристическая информация. *Таити* отмечает международный праздник фестивалем традиционной кухни, ярмарками и разнообразными соревнованиями. А вот в *столице Франции* – *Париже* – правительство организует различные акции, с помощью которых призывают местное население относиться к иностранным туристам более лояльно. В *России* жители *Вологды* предпринимают ко дню туризма, добраться на Тянь-Шане до Пика Победы. В курортном городе *Сочи* в этот день проводится прием руководителей всех туристических организаций, торжественные награждения, конкурсы и различные развлекательные мероприятия.



